



www.Deshkiupasana.com
www.Deshkiupasana.in
www.Deshkiupasana.org

हिन्दी साप्ताहिक दैनिक जौनपुर, लखनऊ व भदोही से प्रकाशित

देश की उपासना

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए



वर्ष : 01 अंक-234 : जौनपुर, सोमवार 22 मई 2023

साप्ताहिक (संस्करण)

पेज -4 मूल्य : 2 रुपया

लोककल्याण का आधार है सनातन धर्म : आगे बढ़ने की देता है प्रेरणा -सीएम योगी

महाराजगंज ब्यूरो : सृष्टि और प्रकृति के प्रति कृतज्ञता का भाव सनातन धर्म-संस्कृति की पहली विशेषता है। सनातन संस्कृति हमें कृतज्ञता का भाव सिखाता है, जो हमें निरंतर आगे बढ़ने की नई प्रेरणा प्रदान करता है। यह बातें मुख्यमंत्री गोरक्ष पीठाधीश्वर महंत योगी आदित्यनाथ ने सोमवार को जिले के प्राचीन गुरु गोरखनाथ मंदिर चौक परिसर स्थित शिव मंदिर के जीर्णोद्धार एवं मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम में सम्मिलित होने के उपरांत लोगों को संबोधित करते हुए कहीं। उन्होंने कहा कि लोककल्याण ही धर्म का आधार है, धर्म हमें लोककल्याण को आगे बढ़ाने की प्रेरणा देती है। कहा कि हनुमान जी जब लंका में जा रहे थे तब पर्वत ने उनसे प्रश्न किया था कि सनातन धर्म की परिभाषा क्या है? उन्होंने जवाब दिया था कि कोई आप पर कृपा करे तो उसके प्रति कृतज्ञता ज्ञापित करना ही सनातन धर्म का कर्तव्य है। यही इसका पहला लक्षण भी है। हर सनातन धर्मविलंबी इस भाव को ठीक से समझता है। उन्होंने कहा कि जीवन चक्र जड़-चेतन के बेहतर समन्वय से

चलता है। यही कारण है कि हमारे सनातन धर्म ने वनस्पतियों, जीव-जंतुओं के महत्व को समान रूप से स्वीकार किया है। सीएम ने कहा कि चेतन जगत के प्रति हमारी श्रद्धा हमारी पहचान है और यही सनातन का आधार भी है, लोक कल्याण से जुड़ी हर क्रम सनातन का



अंग हैं। दुनिया में तमाम धर्म, संस्कृति और पंथ आये और समाप्त हो गए, आगे भी तमाम आएंगे और जाएंगे लेकिन चीर सनातन धर्म आज भी उसी अवस्था में जीवन्त है तो इसका एक मात्र कारण लोककल्याण की अवधारणा है, जो हमें सर्व भवन्तु सुखिनः सर्वे सन्तु निरामया और वसुधैव कुटुम्बकम् की धारणा प्रदान करती है। इस अवसर पर कथावाचक बालक दास महाराज, संतोष दास महाराज, रविन्द्र दास, त्यागीनाथ उर्फ फलहारी बाबा, केन्द्रीय मंत्री पंकज चौधरी, विधायक जयमंगल कन्नौजिया, प्रेम सागर पटेल, ज्ञानेन्द्र सिंह, ऋषि त्रिपाठी आदि मौजूद रहे।

वाहन से पास लेने के विवाद में बारातियों को जमकर पीटा : पुलिस के मौजूदगी में सम्पन्न हुआ विवाह समारोह

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : केराकत कोतवाली क्षेत्र के सरकी चौकी अंतर्गत पनहर ग्राम सभा के दलित बस्ती में रविवार की रात वाहन से पास लेने में बाराती पक्ष एवं दबंगों ने कहासुनी हो गयी। जिसके बाद दर्जनों की संख्या में आए दबंगों ने मारपीट कर पूरी बारात में दहशत फैला दी। घर में घुस कर सामान को फेंक दिया। मनबढ़ शादी न होने पर अड़ गये। जिसके बाद पूरे गांव में तनाव हो गया। सूचना के बाद सरकी चौकी प्रभारी विनोद कुमार अंचल कोतवाली पुलिस के साथ मौके पर पहुंच कर आनन फानन में विवाह करा कर, पुलिस के साथ दूल्हे की गाड़ी व बारातियों को आजमगढ़ बॉर्डर तक पहुंचाया। इस दौरान गांव में दहशत

का माहौल बना रहा। खुशी के माहौल में मायूस रहे घराती और बाराती। गांव के सुबास राम की बेटी की शादी 21 मई को थी। रात दस बजे बारात पहुंची तो द्वारचर लगाने की तैयारी होने लगी। बारातियों के वाहन सड़क पर ही खड़े थे। इसी दौरान गांव के कुछ मनबढ़ एक वाहन से आ गये। पास लेने पर मनबढ़ों से विवाद हो गया और मारपीट हो गयी। उस समय तो मनबढ़ वापस चले गये। कुछ देर बाद दर्जनों की संख्या में मौके पर आ गये और अपशब्दों का प्रयोग करते हुए बारातियों को लाठी उड़से पीटने लगे। तीन वाहनों को क्षतिग्रस्त कर दिया। कन्या पक्ष के घर में घुस कर तांडव करने लगे। सामानों को इधर

उधर फेंक दिया और शादी न होने की बात कहकर उपद्रव करने लगे। इस दौरान कुछ बाराती बिना खाना खाए ही खेतों के रास्ते भागने लगे। सूचना पर कुछ देर बाद पुलिस मौके पर पहुंची तब तक उपद्रवी भाग निकले। पुलिस की अभिरक्षा में शादी की रस्म पूरी हुई और पुलिस ने सभी बारातियों को आजमगढ़ बॉर्डर तक ले जाकर छोड़ा। इस बाबत चौकी प्रभारी सरकी विनोद कुमार अंचल ने बताया कि विवाद के बाद बारातियों की गाड़ी भी क्षतिग्रस्त किया गया था, हालांकि अब किसी तरह का तनाव नहीं है, न ही किसी पक्ष से कोई तहरीर प्राप्त हुई है, अगर तहरीर मिलती है तो कार्यवाही की जाएगी।

चोरों के लिए सबसे सुरक्षित जगह बना केराकत क्षेत्र : पिछले 15 दिनों में चार बड़ी चोरी की घटनाओं में लगभग 40 लाख से अधिक हुई चोरी

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : केराकत कोतवाली क्षेत्र में पिछले पंद्रह दिन में चोरी की चार बड़ी और आधा दर्जन छोटी घटनाएं सामने आईं, लेकिन पुलिस का रिकार्ड और काम बर्बाद कर रहा है कि चोरी की महज चार घटनाएं हुई हैं। असल में पुलिस अब चोरी की वारदातों को गंभीरता से नहीं ले रही है। न मुकदमा दर्ज हो रहे हैं और दर्ज भी हो गए तो आरोपी पकड़े नहीं जा रहे हैं। यही वजह है कि केवल घटनाएं तेजी के साथ बढ़ रही हैं बल्कि राजफाश न होने से चोरों के हौसले भी बुलंद हैं। बढ़ते अपराध के बीच पुलिस की प्राथमिकताएं भी बदल रही हैं। चोरी पुलिस के लिए अब बड़ी घटना नहीं रही। चोरी को लेकर पुलिस अब

उतनी सक्रिय नहीं है। इसीलिए उनके पास इस मामले में मुखबिर भी नहीं है। नतीजा आधी से अधिक चोरी की घटनाएं खुली ही नहीं है। बीते 15 दिन में चार बड़ी चोरी की घटनाएं हुईं। 4 मई को अमहिन में विवेक सिंह के घर लगभग 20 लाख की चोरी, 15 मई को सरौनी परिचयपति फौजी अविनाश सिंह के यहां 11 लाख की चोरी, 17 मई को तरियारी में अध्यापक अशोक पाल के यहां 3 लाख की चोरी और 20 मई को सरावा में 4 लाख की चोरी हुई है। कुल मिला कर आंकड़ा चोरी का 40 लाख के ऊपर का है। अगर आंकड़ों पर गौर करें तो यह दर्ज मामले हैं जिनमें रिपोर्ट दर्ज हुई। ऐसे बहुत से मामले हैं

जिनमें मुकदमा तक दर्ज नहीं हुआ। चोरी की चारों घटनाओं में चोरी का पैटर्न सेम है चोर आते हैं और घर सोये लोगों को घर में ताला बंद करके चले जाते हैं। क्षेत्र में लगातार हो रही चोरी से ग्रामीणों में भय बना हुआ है, और पुलिस पर ग्रामीणों का आक्रोश साफ देखा जा रहा है। इस बाबत अपराध निरीक्षक केराकत जयप्रकाश यादव का कहना है कि प्रयास किया जा रहा है, और चोरी के मामले में किसीके शक के आधार पर कुछ नहीं किया जा सकता ऐसे मामलों में बरामदगी आवश्यक होती है, जैसे ही कोई लाइन मिलेगी खुलाशा कर दिया जाएगा।

रास्ते के विवाद को लेकर दो पक्षों में मारपीट : मौके पर पहुंची पुलिस ने किया जांच पड़ताल

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : गौराबादशाहपुर थाना क्षेत्र के डारीडीहा गांव में दो पक्षों में रास्ते के विवाद को लेकर मारपीट हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मामले की जांच पड़ताल की। गौराबादशाहपुर थाना क्षेत्र के डारीडीहा गांव के जुगनू व सूरज कुमार में

रास्ते का पुराना विवाद चल रहा था। सोमवार को दोपहर में इसी रास्ते के झगड़े को लेकर दोनों पक्षों में कहासुनी शुरू हो गई। कहासुनी होते-होते दोनों पक्षों में मारपीट होने लगी। इसी दौरान किसी एक पक्ष ने मारपीट की सूचना पुलिस को दे दिया। मौके

पर पहुंची पुलिस ने दोनों पक्षों को डाट फटकार कर समझा बुझाकर किसी तरह शांत कराया। गौराबादशाहपुर थाने के उप निरीक्षक रमा शंकर पांडेय ने बताया कि मामले ने यदि लिखित तहरीर मिलती है तो जांच कर उचित कार्यवाही की जाएगी।

नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केंद्र की सरकार भारत को विकसित राष्ट्र बनाने के लिए निरंतर कार्य कर रही है -राकेश त्रिवेदी

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : भारतीय जनता पार्टी की रविवार को सीहीपुर स्थित जिला भाजपा कार्यालय पर जिला कार्यसमिति की बैठक जिलाध्यक्ष पुष्पराज सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक के माध्यम से पार्टी पदाधिकारियों को संगठनात्मक रूप से प्रशिक्षित किया गया। जिसमें मुख्य वक्ता के रूप में जिला प्रभारी राकेश त्रिवेदी ने उद्बोधन दिया। इस उद्बोधन में सरकार के कामकाज, संगठनात्मक विषयों पर विस्तृत चर्चा हुई। सर्वप्रथम मुख्य अतिथि, विशिष्ट अतिथि एवं जिलाध्यक्ष द्वारा डा श्यामा प्रसाद मुखर्जी एवं पण्डित दीन दयाल उपाध्याय के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। तत्पश्चात सामूहिक रूप से राष्ट्र गीत बंदे मातरम का गायन किया गया। जिला प्रभारी राकेश त्रिवेदी ने संगठन एवं सरकार द्वारा गरीब कल्याण सेवा कार्यों पर प्रकाश डालते हुए कहा कि भाजपा का संगठन व सरकार राष्ट्र के निर्माण के लिए कार्य कर रही है। 2014 से नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केंद्र की सरकार भारत को विकसित राष्ट्र बनाने के लिए निरंतर कार्य कर रही है। संगठन एवं सरकार के समन्वय से ही अत्योदय के लक्ष्य को प्राप्त किया जा रहा है। भाजपा का कार्यकर्ता प्रदेश एवं केंद्र सरकार की रीतियों नीतियों एवं जनकल्याणकारी कार्यों की जानकारी आम जनमानस तक पहुंचाते हैं। भाजपा की डबल इंजन सरकार सुशासन की नीतियों पर आधारित है। राज्य मंत्री स्वतन्त्र प्रभार गिरीश चंद्र यादव ने कहा कि भाजपा केंद्र आधारित संगठन है। जिसकी विचारधारा राष्ट्रवादी है। भाजपा के लिए नेशन फर्स्ट जबकि विपक्ष के लिए फेमिली फर्स्ट है। भाजपा को देश की विरासत पर गर्व है जिसके चलते देश व प्रदेश समृद्धि की ओर अग्रसर है, मोदी है तो मुमकिन है अब वैश्विक मंत्र बन गया है। केंद्र में ही नहीं बल्कि देश के विभिन्न राज्यों में भाजपा एवं उसके गठबंधन की सरकारें हैं। लोकसभा जौनपुर के



प्रभारी बुजेन्द्र राय ने कहा कि भाजपा का संगठन एक परिवार के रूप में कार्य करता है। भाजपा का संगठन बूथ स्तर से लेकर जिला स्तर पर कार्य करता है। भाजपा की स्थापना सुशासन एवं राष्ट्र निर्माण के लिए की गई भाजपा विचारधारा वाली पार्टी है। सुशासन एवं विचारधारा को लेकर चलने वाली पार्टी वर्तमान में विश्व के सबसे बड़े राजनीतिक संगठन में विद्यमान हो चुकी है। प्रदेश प्रवक्ता मनीष शुक्ला ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुये कहा जन कल्याण और राष्ट्र निर्माण के प्रति विगत नव वर्षों में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार ने लक्ष्य आधारित जो कार्य किया है। उससे देश आज प्रगति और सम्मान के साथ-साथ जीवन समृद्धि के प्रत्येक क्षेत्र में लगातार तीव्र गति से आगे बढ़ा है। प्रदेश में भाजपा ने पांच वर्ष का कार्यकाल पूर्ण कर 2022 के चुनाव में संगठन और कार्यकर्ताओं के प्रयास से एक बार पुनः पूर्ण बहुमत की सरकार बनी है। बैठक को संबोधित करते हुए राज्यसभा सांसद सीमा द्विवेदी ने कहा कि पार्टी को और मजबूत करने के लिए हम लोगों को मिलकर और चिंतन करना होगा और इसी चिंतन के कारण ही आज भाजपा विश्व की सबसे बड़ी राजनीतिक पार्टी है। मोदी जी के शासन काल ने देश के लोगों में एक विश्वास जगाया है कि मोदी हैं, तो मुमकिन है, देश झुकेंगा नहीं। बैठक को एमएलसी बुजेन्द्र सिंह प्रिन्सु ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कार्यकाल के स्वर्णिम नौ साल पूरे हो गये हैं और ये नौ साल देश के लिए बेमिसाल रहे हैं। उन्होंने कार्यकर्ताओं से प्रधानमंत्री के नेतृत्व में केंद्र सरकार के इस उपलब्धि को पचा के माध्यम से घर-घर पहुंचाने का आह्वान किया। समापन सत्र में जिलाध्यक्ष पुष्पराज सिंह ने आये हुये अतिथियों एवं कार्यकर्ताओं का धन्यवाद देते हुये कहा कि वर्तमान भाजपा सरकार गरीब कल्याण के लिए कार्य कर रही है। पिछली सरकारों ने भारत की छवि को धूमिल करने का कार्य किया, लेकिन नरेंद्र मोदी के कुशल एवं प्रभावी नेतृत्व ने विश्व में भारत की छवि को मजबूत करने का कार्य किया है। भारत अब विश्व की तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था है। प्रधानमंत्री के नेतृत्व में भारत की सीमाएं सुरक्षित हुई हैं। उन्होंने आगे कहा कि क्षेत्र से जो महासम्पद अभियान के लिये निर्देश मिला है उसको हम सब कार्यकर्ता मिलकर कार्य करेंगे। पार्टी आगे बढ़े और सशक्त हो, इसके लिए पन्ना प्रमुख महत्वपूर्ण अंग हैं। इसी से बूथ कमेटी सशक्त होगी। कार्यक्रम का संचालन जिला महामंत्री सुशील मिश्रा ने किया।

पूर्वांचल में लोक गायक कलाकारों की प्रतिभा में कोई कमी नहीं है -धनंजय सिंह

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : माँ विन्ध्यवासिनी महोत्सव का शानदार आयोजन माँ आदि गंगा गोमती के पावन तट पर आयोजक ऐक्टर सर्वेश पाण्डेय (मुंबई) और संयोजक टी सीरीज के गायक राजेन्द्र सिंह "सुराज" द्वारा संपन्न हुआ। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व सांसद धनंजय सिंह और विशिष्ट अतिथि के रूप में मुंबई से पधारे पाण्डेय स्टेट के प्रमुख एडवोकेट समरनाथ पाण्डेय और गहना कोठी के अधिष्ठाता व समाजसेवी विवेक सेठ मौजूद उपस्थित रहे। पूर्वांचल के विभिन्न जनपद के करीब 30 कलाकारों ने के एक से बढ़कर एक प्रस्तुति दी। कार्यक्रम की सफलता व भव्यता का अंदाजा इसी से लगाया जा सकता है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व सांसद धनंजय सिंह महोत्सव में पहुंचकर मां के समक्ष दीप प्रज्वलित कर अपनी शुभकामनाएं दी। सभी कलाकारों को सराहा साथ ही कार्यक्रम में आये कलाकार व समाज के संजग प्रहरी पत्रकार साधियों को सम्मानित भी किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि पूर्वांचल में लोक गायक कलाकारों की प्रतिभा में कोई कमी नहीं है जरूरत है ऐसे लोगों को उचित मंच व सम्मान देने की जिससे कि वे अपने जिले के साथ

साथ प्रदेश व देश का नाम रौशन कर सकें। आदि गंगा गोमती के तट पर आयोजित मां विन्ध्यवासिनी महोत्सव में जिस तरह से देश के मशहूर लोक व भक्ति गीत गायक कलाकारों ने अपनी प्रस्तुति मां के दरबार में पेश की वह सराहनीय है। इस तरह के आयोजन से कलाकारों में उत्साह



होता है साथ ही स्थानीय लोगों को भी अपनी पुरानी परंपरा का बोध होता है समय-समय पर इस तरह के कार्यक्रम को संस्थाओं द्वारा आयोजित किए जाने चाहिए जिससे कि लोग आज के इस चकाचौंध भरी दुनिया और तड़क-भड़क से दूर अपनी पुरानी परंपराओं भक्ति गीतों माता के भजन से लोगों को जागृत किया जाए प्राय गांव में इस तरह के आयोजन अभी देखने को मिल रहे हैं लेकिन वह शहर से विलुप्त हो रही हैं ऐसे में आयोजकों द्वारा यह महोत्सव सराहनीय कदम है। अगले वर्ष इससे बेहतर प्रोग्राम हो इसकी कामना करता हूं। इस अवसर पर समाजसेवी मुन्ना ओझा, दुर्गा पूजा महासमिति के अध्यक्ष अनिल अस्थाना सचिव मोतीलाल, आचार्य रजनीकांत द्विवेदी इलेक्ट्रॉनिक मीडिया संघ के पूर्व अध्यक्ष हसनैन कम्मर दीपू व विश्व प्रकाश श्रीवास्तव, दीपक सहित अन्य गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

पाठक बन्धुओं से अनुरोध

आप सभी से अनुरोध है कि ऑनलाइन समाचार पत्र पढ़ने हेतु हमारे निम्नांकित वेबसाइट www.Deshkiupasana.com का अधिक अधिक उपयोग करें-तथा हमारे यू-ट्यूब चैनल / पोर्टल - **dku live** सत्य एवं प्रमाणिक खबरों के लिए **Like&Subscribe** जरूर कीजिए।
-संपादक

23 मई को पंचवटी हनुमान मंदिर पर होगा विशाल भंडारा



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। गोमती नगर विस्तार

सेक्टर 1, मखदूमपुर गोमती नगर विस्तार थाना के निकट पंचवटी हनुमान मंदिर पर 23 मई मंगलवार को सायंकाल 5:00 बजे विशाल भंडारा का आयोजन किया जा रहा है। मुख्य प्रबंधक श्री कौशल किशोर दास पुजारी जी ने बताया कि प्रभु इच्छा तक भंडारा चलता रहेगा।

तीन दिवसीय योग का प्रशिक्षण आयोजित

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : विश्व योग दिवस की तैयारी में कौशल्या सेकेंड्री स्कूल तीन दिवसीय योग प्रशिक्षण शिविर व समर कैम्प का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ प्रबंधक श्याम बहादुर व प्र. आचार्य डॉ अरविंद कुमार द्वारा दीप प्रज्वलन करके किया। पतंजलि योग समिति के जिला यज्ञ प्रभारी योग गुरु डॉ० ध्रुवराज द्वारा बच्चों को योग और आज के परिवेश में योग की महत्ता पर प्रकाश डाला। योग गुरु डॉ० ध्रुवराज ने बच्चों के सर्वांगीण विकास लिए उपयोगी आसन ताड़ासन, कुशासन, त्रिकोण आसन, पाद हस्तासन, सर्वांगासन, शीर्षासन, पश्चिमात्तासन, ध्रुवासन, गरुड आसन, गौमुख आसन, मंडुक आसन, भुजंग आसन, शलभासन, धनुषासन व प्राणायाम भत्रिका, कपालभ्रती, अनुलोम- विलोम, भाद्री व उद्दगीध प्राणायाम का अभ्यास कराया। विद्यालय के प्रधानाचार्य श्री अरविंद कुमार ने कहा की आज के परिवेश में योगासन का व प्राणायाम की महत्वपूर्ण भूमिका है इसलिए सभी बच्चों को प्रतिदिन योग आसन करना चाहिए। जिससे बच्चों का सर्वांगीण विकास हो सके। विद्यालय के प्रबंधक श्री श्याम बहादुर योग के माध्यम से रोगों का नाश होता है, शरीर स्वस्थ रहता है। स्वस्थ शरीर में ही स्वस्थ मस्तिष्क का विकास होता है। इसलिए सभी बच्चों को योग करना चाहिए इस अवसर पर प्रबंधक कौशल यादव, शिव कुमार, विष्णु, सुरेंद्र कुमार, सरिता कुमारी, रीता, कनीज, आकाश सिंह आदि लोग उपस्थित रहे। विद्यालय प्रबंधक ने योग गुरु डॉक्टर ध्रुवराज व समस्त विद्यालय परिवार अभिभावकगण व बच्चों को धन्यवाद ज्ञापित किया।

अतुल्य वेल्फेयर ट्रस्ट के मुख्य कार्यकारिणी की बैठक सम्पन्न

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : अतुल्य वेल्फेयर ट्रस्ट के मुख्य कार्यकारिणी की बैठक का आयोजन अल्पवैयटज प्री स्कूल में सभी मुख्य कार्यकारिणी के अध्यक्षों और सदस्यों के साथ संपन्न हुआ। बैठक में तीनों समिति (स्वास्थ्य, शिक्षा, समाजसेवा) के सदस्य उपस्थित रहे, इसके अंतर्गत त्रैमासिक कार्यक्रम की रूप रेखा बनाकर कार्यों को सुचारु रूप



से आयोजित करने के लिए सभी सदस्यों ने एक कमेटी का गठन किया। कार्यक्रम में ट्रस्ट के सभी सदस्यों ने ट्रस्ट की अध्यक्ष उर्वशी सिंह को समाजसेवा में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए दिल्ली में सम्मानित होने पर बुरे देकर और माला पहनाकर बधाई दिया। बैठक की अध्यक्षता शिक्षा समिति के अध्यक्ष आशीष श्रीवास्तव ज्योति श्रीवास्तव और मयंक श्रीवास्तव के नेतृत्व में किया गया। बैठक में, ममता गुप्ता अनु स्मृति श्रीवास्तव खुशबु सिंह और कनक सिंह ने पूरे तीन महीने के किये जाने वाले कार्यों की रूपरेखा के बारे में जानकारी देकर सुचारु रूप से आयोजित करने की योजना का गठन किया। बैठक में सचिव मीरा अग्रहरी ने आए हुए सभी सदस्यों का धन्यवाद और आभार व्यक्त किया। बैठक में मुख्य रूप से तीनों समिति के मीडिया प्रभारी दीपक श्रीवास्तव, विद्याधर राय विद्यार्थी ज्ञान चंद गुप्ता उपस्थित रहे।

